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Gošća- Snežana Lakčević

TV KCN, 27.2.2013., SRBIJA ONLINE, 16:53
Gošća emisije „Srbija online“ je bila Snežana Lakčević , načelnica odeljenja za popise Republičkog zavoda
za statistiku koja je pričala o podacima popisa iz oktobra 2011. godine. Ona je istakla da po rezultatima
popisa u  Boga veruje 94 odsto stanovništva Srbije. Najbrojniji su pravoslavni hrišćani, kojih je 6,4 miliona
ili 85 odsto stanovništva. Ipak, broj ateista u Srbiji je tokom poslednje decenije dupliran i danas ih je oko
80.000. Rezultati su pokazali da se ogroman broj žitelja republike oseća religioznim, kao i da je procenat
verujućih, uprkos padu broja stanovnika, približan rezultatima popisa iz 2002. godine. Pravoslavni vernici
čine većinu u najvećem broju opština u Srbiji, dok katolici dominiraju u osam opština na severu - Subotici,
Bačkoj Topoli, Malom Iđošu, Kanjiži, Senti, Adi, Bečeju i Čoki. U Kovačici i Bačkom Petrovcu najviše je
protestanata, a reč je o Slovacima koji pripadaju Slovačkoj evangelističkoj crkvi. Muslimanski vernici
najbrojniji su u Novom Pazaru, Tutinu i Sjenici. Srpskim jezikom kao maternjim se služi 6,3 miliona
građana Srbije, što je 88 posto populacije. Mađarski je maternji 243.146, a bosanski 138.871  žitelja
Republike. Poslednji popis stanovništva pokazao je i da gotovo svi jezici, beleže pad broja građana koji ih
govore. Najveća oseka postoji kod korišćenja albanskog, mada je 0,19 posto građana koji ga govore pod
znakom pitanja zbog bojkota popisa ove manjine. Između dva popisa za 43.362 smanjen je broj građana
kojima je maternji mađarski, 8.300 onih koji se služe hrvatskim i 7.700 slovačkim jezikom. Izuzetak od
ovog pravila jeste romski, koji beleži 0,3 posto građana kojima je ovaj jezik maternji. Nešto više nego
2002. je i onih koji kao maternji ističu bosanski i ruski jezik. Svoju premijeru na popisu stanovništva Srbije
imao je crnogorski jezik, koji je kao maternji navelo 2.519 građana, što čini oko 0,04 posto stanovništva.
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